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[ToTepu Hanopa Npu NpomMbIBKe buUnbTpa
[lomepu Haropa 8 pacrnipedenumeribHou

cucmeme: 2 2
h = (2% +1)><—Vk + Y ome
" K, 2g 2g

rae K — KoadhuumneHT nepgopaunm —
OTHOLLEHWEe cyMMapHOW nnowlagn oTBePCTUN K
nnowiaan nonepeyHoro cedeHnda Kornrekropa:

K = forn, 1, My _ 0.000113-6(2)0 _0.2277
fo D 3,14-0,616
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4 4




* V|, — CKOpOCTb ABMXXEHUS BOAbI B
kKonnekrtope, 1,09 m/c;

* V__  — CKOPOCTb ABMXXEHWSA BOAbI B

oTBeTBneHusax, 1,52 mMm/c,

22 1,09° 1,527

h = +1) % +
pe (0,22772 ) 2x9.81 2x9.281

=2.74m



[lomepu Haropa 8 gburibmpyrow,em croe:

hqb =(a+b><a))><qu

a, b — napameTpbl, O11s necka c
paszmepom 3epeH 0,5-1,0 mm a= 0,76 n
b=0,017,

anga necka c pasmepom 3epeH 1,0-2,0 mm
a = 0,851 b=0,004,

h, =(0,76+0,017x12)x0,7 = 0,68m



[lomepu Haropa 8 noodoepxusaroUieM CJI0€:
h = .=0022xH,  xo

h  =0,022x0,715x12=0,19

[lomepu Haropa rno oriuHe 80 8cachl8arOWEM
U HarmopHom yyacmekax mpyborposooa,
riooarouwie20 rnPomMbI8HYIO 800y K KOJTIIEKMOPY
pacripeoesriumeribHou cucmemsb! uribmpa:
[1pn pacxopge 324 n/c:



Q. J, MM
e 400 450 500 600 700 800

N 10001 N 10001 N 10001 v 10001 N 10001 v 10001
296 | 222 | 16,7 | 1,74 | 870 | 142 | 5,07 | 099 2,04 0,76 | 1,03 0,58 0,54
304 228 | 176 | 1,78 | 9,17 | 145 | 5,34 1,02 2,14 0,78 1,08 0,60 0,57
312 | 2,34 18,6 1,83 9,66 1,49 563 | LOS_ | 225 0,80 1,14 0,615 0,60
320 | 240 | 195 1,88 10,2 1,53 592 ¢ 1,07 2?\\ 0,82 1,19 0,63 0,62
328 | 2,46 | 205 1,92 10,7 1,57 | 6,22 \ 1,10 2,47 1]0,84 1,25 0,646 0,65
336 | 2,52 | 215 1,97 11,2 1,61 6,53 ﬁ'ﬁ——?{ 0,86 1,30 0,66 0,68
344 | 2,58 | 22,6 2,02 11,7 1,65 6,84 1,15 2,70 0,88 1,36 0,678 0,71
352 | 2,64 | 23,6 2,06 12,3 1,68 TAT 1,18 2,82 0,90 1,42 0,69 0,74
360 | 2,70 | 24,7 | 2,11 12,9 172 7,49 1,21 2,93 0,92 1,48 0,71 0,77
368 2,76 | 25,8 2,16 134 1,76 7,83 1,23 3,06 0,94 1,54 0,725 0,81
376 2,82 | 27,0 2,20 14,0 1,80 8,18 1,26 3,20 0,96 1,60 0,74 0,84
384 2,88 | 28,1 2:25 14,6 1,84 8,53 1,29 3,33 0,98 1,67 0,76 0,87
392 2,94 | 29,3 2,30 15,3 1,87 | 8,89 1,32 348 1,00 1,73 0,77 0,90
400 3,00 | 305 2,35 15,9 1,91 9,25 1,34 3,62 1,02 1,80 0,79 0,94
410 - - 2,40 16,7 1,96 9,72 1,38 3,82 1,05 1,88 0,81 0,98
420 - - 2,46 17.5 2,01 10,2 141 3,99 1,07 | 1,97 0,83 1,03
430 - - 252 184 2,06 10,7 144 | 4,18 1,10 | 2,06 0,85 1,07




[Tpn pacxoae 324 n/c: d=600 mm, V=1.09m/c
| = 0,00241 (tabn. Lesenesa).

[Tpn obwen anuHe Tpydonposoaa £ = 100 m
h,=i-t=0,00241 - 100 = 0,241 wm.

loTepn Hanopa Ha MECTHbIE
COMNPOTUBNEHMUS:

h =20% h,=0,2-0,241=0,05 m.




[IpOMBIBKY CKOPbIX dOUNLTPOB NPOU3BOOAT
o4YnLleHHOW Boaon, 3abmnpaemon n3 PYB
cneunanbHbIM NPOMbIBHbLIM HACOCOM.
[logava npomMbIBHOIMO Hacoca:

O=36xF_ xw
Q = 3.6%x27%12 = 1166,4 M>/u.

HGO6XO,EI,I/IMbII7I Harnop nNpomMmbiBHOIo HaCocCa.
H=H+h +h +h +h,+h +h
H 2 pc P rnc 4 M 3



7 +3,115

NGQE’

WZ= H



roe H8 — reoMeTpuyecKkas BbICOTa NoabLeEMA
BOAbl (Pa3HOCTb OTMETOK KPOMOK NPOMBbIBHbIX
XenoboB punbTpa 1 HU3LWEro ropnusoHTa BOAbI B
PUB), onpenenseTcsa no BbICOTHOU CXEME;

H, = Zcb - quB = 3,115 -(-3,8) = 6,915 m.
h — 3anac Hanopa, 1,5 m.

=6.915 +274+068 + 0,19 + 0,241 +
o?ﬁ’§+15-12316m

CornacHo pacxopgy 1166,4 M°/4 1 Hanopa H =
12,316 M npuHAT Hacoc mapkn HS 400-350- '397
(1 pa6oq|/w1 n 1 pesepBHbIN). Hacochl
pacnonaralTcsa B NpusiMke 3gaHusa unsTpoB U
HaxoaaTcs Nof 3anvBOM.
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OmpeneneHiie ZHAMeTPOB TPYOOIIPOBOAOB (PIIIHTPOBAIHHOI CTAHIIHMHI

HazHaueHue PacuyeTHas Q, w/c | PacueTtHas PexoMeH].
TpyOOITpoBOA dhopmya CKOPOCTE, CKOPOCTE,
M/c M/c
714 mogaun HCXOMHOIM G50, 180,56 0,86 0.8-1,2
BOJIBI HA BCe (PIITHLTPEI 9= W
2. To xe, Ha 1 QTP q 45,14 0.85 0.8-1,2
q = N_1
Jmst mopaun ¢rumsTpaTa O 180,56 0,86 J.—1:8
B PUB co Bcex g~ W
(IIETPOR
To xe, ¢ 1 prwmTpa q 45,14 0,85 1-15
G = F
JI7s TIoTaun ITp OMBIBHO# Qi Figeto 324 1,09 o 2
BOJIBI
JI711 OTBOa TIPOMBIBHOIT Qup = Fip'® 324 0,84 0,8-2.,0
BOJIBI
Jlst cOpoca IepBoro q 45,14 0,85 1-1,5
¢msTpara 4=Nq




